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Pozitivní vliv předchozích zkušeností s využíváním digitálních technologií se projevil výrazněji 

jen tehdy, pokud ve škole byla většina pedagogů, která často využívala digitální technologie. 

Většina pedagogů pak podporu nebo koordinaci nepotřebovala. 

Samozřejmě že přínosem byla i situace, kdy zkušenosti měla jen část pedagogů. 

Vedení školy a vyučující odborných předmětů s větší znalostí digitálních technologií pomáhají 

vyučujícím všeobecně vzdělávacích předmětů s ovládáním aplikací pro on-line výuku a aplikací 

pro sdílení výukových materiálů. Vyučující v rámci předmětových komisí sdílí informace 

o vedení on-line výuky. 

V mnoha školách ředitelé uváděli, že registrují výrazné posuny v digitálních kompetencích 

u jednotlivých pedagogů. 

Distanční vzdělávání učitele výrazně posunulo v oblasti informačních technologií. 

Jedná se o malotřídní školu s vysoce aktivním týmem vyučujících, kteří realizují on-line výuku, 

s níž jsou velice spokojeni jak žáci, tak i rodiče. 

Učitelé se naučili více pracovat s digitálními technologiemi, nebojí se videokonferencí. 

Prohloubila se vzájemná spolupráce, stmelil se kolektiv. 

Graf č. 14 Ochota učitelů využívat digitální podporu distanční výuky 

 

7.3 Využívání digitálních technologií po návratu do škol 

Skeptičtější přístup některých ředitelů na prvních stupních základních škol se projevil i v mírně 

vyšším podílu škol, ve kterých se jejich ředitel nedomnívá, že by získané zkušenosti vedly 

k budoucímu využívání takových forem výuky, které škola realizovala během zákazu fyzické 

přítomnosti žáků ve vzdělávání. Na téměř všech druhých stupních základních škol a na školách 

středních ředitelé předpokládají využití zkušeností minimálně u jednotlivých učitelů, ale častěji 

u všech učitelů. 

Tabulka č. 4 Odhad zvýšeného využití digitálních technologií v podobných formách, jako 

v době zákazu fyzické přítomnosti žáků ve školách 

 Ne, ke zvýšení nedojde 
Ano, ale pouze 

u jednotlivých učitelů 
Ano, u většiny učitelů 

I. st. ZŠ 7 % 29 % 64 % 

II. st. ZŠ 3 % 31 % 66 % 

SŠ 2 % 32 % 66 % 

Intenzivní využívání digitální techniky při vzdělávání na dálku, zájem o její využití a očekávání 

dalšího využívání v budoucnu jsou jednoznačně pozitivními zjištěními. Dokládají, že 

pedagogové jsou, bez ohledu na dosavadní zkušenosti, schopni k využívání digitální techniky 
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